

GODIŠNJA SKUPŠTINA UDRUŽENJA MLJEKARSKIH RADNIKA HRVATSKE

U Uzgojno-stočarskom centru mljekare »Dukat«, Novigrad na rijeci Dobri, održana je 29. lipnja 1979. g. redovita godišnja skupština Udruženja mljekarskih radnika SR Hrvatske.

Tajnički izvještaj »Poslovanje mljekara SRH u 1978. g.«, kojega iznosimo u ovom broju lista podnio je M. Markeš, dipl. inž. M. Fulanović izvjestio je Skupštinu o financijskom poslovanju i predložio financijski plan prihoda i rashoda za 1979. g., a D. Grgurek, dipl. inž. pročitao je izvještaj Nadzornog odbora.



Sa godišnje skupštine Udruženja mljekarskih radnika

Skupština je izabrala novi Upravni odbor: Stjepan Leaković ponovo je izabran za predsjednika a članovi: prof. dr Silvija Miletić, Peraković Krunoslav, dipl. inž., Kitonić Ante, dipl. inž., Markeš Matej, dipl. inž., Živković Josip, dipl. inž., Zlatko Mašek, dipl. vet., Klišanić Ante, dipl. inž., Brnadić Ante, dipl. inž. Stjepan Karan, dipl. inž., i Bečić Petar, dipl. inž.

ZM

»ANUGA«

U Kölnu, SR Njemačka, održana je od 8. do 13. IX. 1979. g. tradicionalna međunarodna izložba prehrane »ANUGA« — World Food Market. Cjelokupan izložbeni prostor »Kölnskog velesajma« bio je ispunjen do posljednjeg mjesta. Sudjelovalo je 65 zemalja iz cijelog svijeta. U sklopu te priredbe održane su i posebne izložbe:

CONSUMA — međunarodna izložba hrane i drugih proizvoda namijenjenih prehrani

GASTRONOMA — međunarodna izložba opreme za ugostiteljstvo

TECHNICA — međunarodna izložba opreme za prehrambenu industriju

Veliko zanimanje posjetilaca pobudio je izložbeni prostor paviljona 12 u kojem se je nalazila izložba mljekarstva SR Njemačke. Glavni dio izložbe imao je naziv: »Njemačka mlječna ulica«!



Taj se dio izložbe nije mogao lako napustiti. Izlagači su posjetioce upoznavali sa svojim proizvodima i nudili na kušanje. Tako su »Udružene sirane Dürren« iz Allgäua omogućile kušanje njihovog na daleko poznatog ementalca kojega reklamiraju kao prirodan sir koji je napravljen od svježeg nepasteriziranog mlijeka bez dodataka. Nadalje, moglo se je kušati i one sireve koji predstavljaju za neke poseban užitak zbog svojih gastronomskih osebnosti. Tako je sirana »Klostergold« iz Lamspringea izložila cjelokupnu svoju proizvodnju »žutih sireva« u koju spadaju »Echter Harzer«, »Korbkäse«, »Bauern-Handkäse« i dr. a posebice »Olmützer Quargel« koji je po okusu i mirisu izrazito aromatičan i cijenjen.

Naredna tradicionalna »Anuga« održat će se 1981. g.

ZM

ZANIMLJIVO STOČARSKO PREDAVANJE

Prošlog je mjeseca održano u Zagrebu zanimljivo predavanje s temom: »Stočarsko-seleksijski zadaci Milk Marketing Board-a« a predavač je bio T. J. Arnott, vrlo poznati i priznati stručnjak te mljekarsko-stočarske organizacije iz Velike Britanije. Organizatori tog korisnog predavanja bili su: Poslovna za-

jednica za stočarstvo iz Zagreba, Stočarsko-seleksijski centar SR Hrvatske i Konzulat Velike Britanije. Tom stručnom predavanju prisustvovali su mnogobrojni stočarski i mljekarski radnici iz SR Hrvatske.

Tako smo kroz predavanje i prikazani film doznali da je Milk Marketing Board vrlo snažna i uzorno organizirana mljekarsko-stočarska organizacija u Velikoj Britaniji koja zapošljava velik broj stručnjaka i znanstvenika različitih zanimanja. Osim toga posjeduje mnogobrojne institute i znanstvene laboratorije, centre za umjetno osjemenjivanje, stočarsko-seleksijsku službu, računске centre za obradu podataka i programiranje znanstvenog rada i dr. Može se ustvrditi, da se pod kontrolom Milk Marketing Board-a nalazi cjelokupna mljekarska i stočarska proizvodnja.

Predavanje je imalo zadaću upoznati sudionike sa stočarsko-seleksijskim programom u Milk Marketing Board-u. Predavač T. J. Arnott posvetio je velik dio svojeg predavanja načinu progenog testiranja rasplodnjaka i njihovom odabiranju. Prikazani film i diskusija upotpunili su predavača.



Predavač T. J. Arnott s prevodiocem Derek Woodgate-om

Na završetku predavanja podijeljeni su bili mnogobrojni prospekti o toj organizaciji. Tako smo zapazili i brošuru koja opisuje način na koji se određuje cijena mlijeka proizvođačima. Uz osnovnu cijenu tamošnji se stočari novčano nagrađuju ili kažnjavaju ako isporučeno mlijeko ne ispunjava određene uvjete. Tako se suha tvar mlijeka novčano nagrađuje kad je viša od 12,5% ili novčano kažnjava ako je niža od 12,4%. Propisuje se i najmanji postotak bezmasne suhe tvari koji ne smije biti niži od 8,5%. Nagrađivanje ili kažnjavanje ovisi i o drugim pokazateljima: broj živih bakterija, zaostatci antibiotika, broj somatskih stanica i dr.

ZM